

ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



IME I PREZIME: Birgit Boljun Čujo

DATUM I GODINA ROĐENJA: 25.07.1988.

ŽUPANIJA: Istarska županija

MIBPG/OIB: 219052 /33999677001

E-MAIL ADRESA: birgit.pu@gmail.com

OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje),

DJELATNOST, PODRUČJE RADA: OPG BOLJUN BIRGIT

OPG Boljun Birgit bavi se proizvodnjom maslinovog ulja „Val Madorso” (<https://valmadorso.com/>) . Maslinici OPG Boljun

Birgit smješteni su u južnom dijelu Istre točnije u selu Batvači i

Ližnjanu, a sastoje se od 200-ak maslina vrste: vodnjanska buža, carbonaca, istarska bijelica i karbonera. Mjesto Batvači, poznatiji kao Val Madorso na talijanskom, zauzimaju posebno mjesto te je isto bilo i inspiracija za ime našeg proizvoda. U Val Madorsu, naša priča je satkana od ljubavi prema zemlji i obiteljskoj ostavštini gdje je moja baka Lucija daleke 1952. godine postavila temelje našoj maslinarskoj tradiciji. 2018. godine preuzela sam odgovornost za nastavak naše proizvodnje maslinovog ulja. Uz odlučnost i potporu Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske, opremila sam i modernizirala gospodarstvo i proširila horizonte.

ŠKOLOVANJE: Nakon završene Opće gimnazije u Puli upisala sam Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci te stekla titulu magistricice prava.

STRANI JEZIK: Engleski i talijanski jezik.

RADNO ISKUSTVO: Tijekom srednjoškolskog školovanja radila sam kao konobarica i animatorica u Summer club Dali u Medulinu (2001.-2004.).

Nakon završetka fakulteta radila sam u Odvjetničkom društvu Čohilj & Rovis d.o.o. (2015.-2017.), te kao pravnica u Lokalnoj akcijskoj grupi za ribarstvo „Istarska batana” (2018.-2019.).

Od 2020. godine radim u obiteljskoj tvrtki „Sigurnost-Boljun d.o.o.” kao pravnica- prokuristica, te sam paralelno kao dopunski rad radila kao pravnica i u Lokalnoj akcijskoj grupi za ribarstvo „Tramuntana” sve do kraja 2021.

Nadalje, kao dopunska djelatnost službeno od 2018. godine, a stavrno od 2013. godine je dopunska djelatnost koja proizlazi iz OPG-a Boljun Birgit.

NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?

S velikim poštovanjem pišem vam kako bih izrazila svoj interes za doprinosu radu Hrvatske Poljoprivredne Komore kao mlada poljoprivrednica. Uzimajući u obzir svoje znanje, strast prema poljoprivredi i iskustvo u proizvodnji maslinovog ulja, vjerujem da mogu donijeti vrijedan doprinos unapređenju poljoprivrednog sektora.

Moje iskustvo u proizvodnji maslinovog ulja nije samo profesionalno, već i emotivno povezano s mojom obiteljskom tradicijom. Odrasla sam uz poljoprivredne aktivnosti koje su me naučile važnosti strpljenja, predanosti i inovativnosti u ovom sektoru. Kroz svoj rad, stekla sam duboko razumijevanje procesa proizvodnje, upravljanja resursima te potrebe za stalnim usavršavanjem i primjenom novih tehnologija.

Želja mi je aktivno sudjelovati u inicijativama usmjerenim na unapređenje poljoprivredne prakse u Hrvatskoj. Moje vještine u proizvodnji maslinovog ulja, kombinirane s mojom željom za učenjem i istraživanjem novih metoda, mogu biti od koristi u podršci ostalim poljoprivrednicima. Vjerujem u važnost edukacije i razmjene znanja unutar zajednice kako bismo postigli održiv rast i konkurentnost poljoprivrednog sektora.

Moja predanost, organizacijske vještine te sposobnost timskog rada predstavljaju resurse koje sam spremna staviti na raspolaganje Hrvatskoj Poljoprivrednoj Komori. Želim biti dio inicijativa koje potiču inovacije, održivost i razvoj poljoprivrednog sektora, te surađivati s stručnjacima i kolegama kako bismo ostvarili zajedničke ciljeve.